
１．回答者の世代について

■世代

２．来園された目的について

温泉・温水プール

※複数の回答があり合計人数は、異なります。

日曜日・祝祭日 20 33%
合計 61 100%

平日 23 37%
土曜日 18 30%

３．よく利用される曜日について

よく利用される曜日について尋ねたところ37%以上の方が平日、次点で日曜日・祝祭日の回答があった。

■よく利用される曜日について
人数 構成比

合計 71 100%

草スキー 5 7%
その他 4 6%

イベント見学・応援 0 0%
遊具遊び 9 2%

その他スポーツ 2 3%
イベント参加 0 0%

ウォーキング・
ジョギング 14 30%

散策 12 23%

テニスコート 5 7%

運動広場 5 7%

8 11%

体育館 7 10%

来園された目的について尋ねたところ30パーセントの方がウォーキング・ジョギング利用と回答した。
その次散策利用との回答があった。

■来園目的

人数 構成比

21 100%

不明 0 % 0 0% 0

100% 2 100% 1 100%

%

100%100% 12

128

0% 0

1 1 100%

33%

女性 100%

0

38%

57%

1 5%

8

67%

人数 構成比 人数

78% 0

中学生以下 高校生

男性 22%

合計

2

7

9

0% 0

1

2 100%

0%

学生 社会人 60歳以上40歳～60歳未満

0 0% 0 4%

構成比 人数 構成比人数構成比構成比 人数 構成比 人数

100%3

無回答

33%

%

67%

構成比人数

2

1

中学生以下, 9, 

18%
高校生, 2, 4%

学生, 1, 2%

社会人, 1, 2%

40歳～60歳未満, 

12, 25%

60歳以上, 21, 43%

無回答, 3, 6%

■世代

中学生以下

高校生

学生

社会人

40歳～60歳未満

60歳以上

無回答

温泉・温水プー

ル, 8, 11%

体育館, 7, 10%

テニスコート, 5, 

7%

運動広場, 5, 7%

ウォーキング・

ジョギング, 13, 

30%

散策, 12, 17%

その他スポー

ツ, 2, 3%

イベント参加, 0, 

0%

イベント見学・

応援, 0, 0%

遊具遊び, 9, 

13%

草スキー, 5, 7%

その他, 4, 5%

■来園目的 温泉・温水プール

体育館

テニスコート

運動広場

ウォーキング・

ジョギング
散策

その他スポーツ

イベント参加

イベント見学・応援

遊具遊び

草スキー

その他

平日, 23, 38%

土曜日, 18, 

29%

日曜日・祝祭

日, 20, 33%

■よく利用される曜日について

平日

土曜日

日曜日・祝祭日



①具体的な満足度(満足・やや満足）

②具体的な満足度（普通・やや不満・不満）

５．公園で改善すべきと思う点について

6．公園の利用頻度について

年に数回 9 19%
初めて 0 0%

週に数回 22 46%

合計 48 100%

構成比
ほぼ毎日 5 10%

月に数回 12 25%

※複数の回答があり合計人数は、異なります。

その他 4 7%

合計 55 100%

犬の(リード・フン） 12 22%
休憩所・遊具等の充実 10 18%

掲示板・案内板 2 4%
喫煙マナー 11 20%

スポーツ施設の充実 10 18%
樹木・花木の充実 6 11%

公園で改善すべき点と思う点で尋ねたところ22パーセントの方が犬の（リード・フン）の回答だった。

■改善すべきと思う点
人数 構成比

合計 48 100%

スタッフの対応 13 27%
公園を利用の満足度 9 19%

園路のベンチ数 12 25%
トイレ・休憩所の清潔度 9 19%

※複数の回答があり合計人数は、異なります。

植栽管理 5 10%
人数 構成比

公園を利用の満足度 38 21%
合計 179 100%

トイレ・休憩所の清潔度 38 21%
スタッフの対応 29 16%

植栽管理 41 24%
園路のベンチ数 33 18%

４．具体的な満足度について

　各設問の回答は、「満足」「やや満足」「普通」「やや不満」｢不満」の選択式回答としており、①の満足度
は、「満足」「やや満足」の回答となります。また、下記②は、「普通」｢やや不満」「不満」の回答となります。

人数 構成比

次点で年に数回の回答があった。
公園の利用頻度について尋ねたところ46パーセントの方が週に数回・月に数回の回答でした。

■公園の利用頻度について
人数

スポーツ施設

の充実, 10, 18%

樹木・花木の充

実, 6, 11%

掲示板・案内

板, 2, 4%

喫煙マナー, 11, 

20%

犬の(リード・フ

ン）, 12, 22%

休憩所・遊具等

の充実, 10, 18

%

その他, 4, 7%

■改善すべきと思う点

スポーツ施設の充実

樹木・花木の充実

掲示板・案内板

喫煙マナー

犬の(リード・フン）

休憩所・遊具等の充実

その他

植栽管理, 41, 

23%

園路のベンチ

数, 33, 19%

トイレ・休憩所

の清潔度, 38, 

21%

スタッフの対

応, 29, 16%

公園を利用の

満足度, 38, 

21%

■具体的な満足度（満足・やや満足）

植栽管理

園路のベンチ数

トイレ・休憩所の清潔度

スタッフの対応

公園を利用の満足度

植栽管理, 5, 

10%

園路のベンチ

数, 12, 25%

トイレ・休憩所

の清潔度, 9, 

19%

スタッフの対応, 

13, 27%

公園を利用の

満足度, 9, 19%

■具体的な満足度」（普通・やや不満・不満）

植栽管理

園路のベンチ数

トイレ・休憩所の清潔度

スタッフの対応

公園を利用の満足度

ほぼ毎

日, 3, 10%

週に数回, 

22, 46%

月に数回, 

12, 25%

年に数回, 

9, 19%

初めて, 0, 

0%

■公園の利用頻度について

ほぼ毎日

週に数回

月に数回

年に数回

初めて



親子バドミントン教室

初心者テニス教室

ガーデニング教室

花と新緑のウォーキング

初心者水泳教室

温泉ウォーキング

■参加されたイベント

人数 構成比

ウォーキング教室

キッズサッカー大会

0 0%

十五夜親子綱引き・ちびっこ相撲 1 6%

2 13%

合計 16 100%

ホタルを見る夕べ

0 0%

0 0%

秋探し工作教室 1 6%

1 6%

たこ揚げ大会 1 6%

1 6%

1 6%

1 6%

1 6%

太極拳教室 0 0%

0 0%

1 6%

■イベントに参加されたことについ
人数 構成比

ある 7

100%

14%
ない 34 70%

◆上紀で「ある」と答えられた方で、参加されたイベントについて

合計 49

７．これまで開催されたスポーツやイベント等について

イベントに参加されたことについて尋ねたところないと答えた方が多かった。

無回答 8 16%

6%

2 13%

1 6%

1 6%

0 0%

初心者のための写真教室

宝探し

中高年の体力作り教室

親子ふれあい体操教室

健森グランドゴルフ大会

ホタル観察教室

椎茸づくり体験教室

1

初心者水泳教室, 

0, 0%

温泉ウォーキング, 

1, 6%

親子バドミントン教

室, 1, 6%

太極拳教室, 0, 0%

初心者テニス教

室, 1, 6%

ウォーキング教室, 

1, 6%

キッズサッカー大

会, 1, 6%

たこ揚げ大会, 1, 

6%

ガーデニング教室, 

1, 6%

花と新緑のウォー

キング, 0, 0%

十五夜親子綱引

き・ちびっこ相撲, 

1, 6%

秋探し工作教室, 

1, 6%

ホタルを見る夕べ, 

2, 13%

初心者のための

写真教室, 0, 0%

宝探し, 0, 0%

中高年の体力作り

教室, 1, 6%

親子ふれあい体

操教室, 1, 6%

健森グランドゴル

フ大会, 1, 6%

ホタル観察教室, 

2, 13%

椎茸づくり体験教

室, 0, 0%

■参加されたイベント 初心者水泳教室

温泉ウォーキング

親子バドミントン教室

太極拳教室

初心者テニス教室

ウォーキング教室

キッズサッカー大会

たこ揚げ大会

ガーデニング教室

花と新緑のウォーキング

十五夜親子綱引き・ち

びっこ相撲

秋探し工作教室

ホタルを見る夕べ

初心者のための写真教室

宝探し

中高年の体力作り教室

親子ふれあい体操教室

健森グランドゴルフ大会

ホタル観察教室

椎茸づくり体験教室

ある, 7, 14%

ない, 34, 70%

無回答, 8, 

16%

■イベントに参加されたことについて

ある

ない

無回答


